

«Мы творчество свое Победе посвящаем».



В преддверии празднования 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, Славянской районной организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ был запланирован конкурс хоровых коллективов первичных профсоюзных организаций ОУ «Мы творчество свое Победе посвящаем». Однако в связи с эпидемиологической обстановкой проведение конкурса было приостановлено.

И в мае 2021 года конкурс все же был проведен. В конкурсе участвовали хоровые коллективы школ, детский сад и центров творчества Славянского района. Каждый коллектив понимал свою ответственность и разучивал вокальные, хоровые партии, оттачивал свое владение голосом. Все коллективы справились со всеми задачами: выбрали интересные песни, подготовили инсценировку своих выступлений. Наш детский сад тоже принял участие в конкурсе. И мы прошли в финал, в котором встретились лучшие команды. В итоге хоровой коллектив нашего детского сада победил в номинации «Высокий идейно-художественный уровень исполнения, яркий сценический образ».

Поздравляем все хоровые коллективы и их руководителей с участием и победой в таком прекрасном конкурсе и желаем дальнейших успехов в творчестве!







HONOR 30 5G
Matrix Camera



«Битва хоров» - 2023г.

Коллектив МАДОУ д/с о/в №13 принял участие, в районном конкурсе творческих коллективов первичных профсоюзных организаций муниципального образования Славянский район «ПрофАрт», посвященного Году педагога и наставника в России и 86-летию со дня образования Краснодарского края.

Творческая группа детского сада исполнила песню «Воспитатель» и песню про родную Кубань.

[Ссылка на видео](#)







19 марта 2024 года прошло отчетно-выборное собрание первичной профсоюзной организацией нашего детского сада. Мероприятие оказалось масштабным, которое собрало большинство членов нашего коллектива для оценки работы профсоюза и рассмотрение дальнейших перспектив развития.

Председатель ППО МАДОУ д/с №13 Коваленко Наталья Викторовна, ознакомила коллег с отчетом о деятельности нашего профсоюза за период с 2019 года по 2024 год.

За данный период прошло 121 заседание профсоюзного комитета, на которых заслушано более 900 вопросов. Каждый рассмотренный в их рамках вопрос имеет важное значение, как для каждого члена профсоюза, так и для первичной организации. Членами профкома анализировалась работа по соблюдению законодательства о труде, мотивации профсоюзного членства, совершенствованию информирования членов профсоюза, выполнению уставных требований, исполнения сметы расходов профсоюзного бюджета, выполнение решений вышестоящих организаций и собственных решений, что способствовало выявлению и своевременному решению возникающих проблем и вопросов, активизации работы профкома.

На собрании состоялись выборы председателя первичной профсоюзной организации учреждения, членов профкома, контрольно-ревизионной комиссии.

На должность председателя первичной профсоюзной организации, единогласно коллективом была выбрана кандидатура Натальи Викторовны, которая показала высокий уровень профессионализма и заинтересованности в развитии профсоюза.

Впереди много нового и интересно.

Желаем успехов и удачи!





26 октября для членов нашего профсоюза Юлией Кондратьевой была проведена онлан-профгимнастика с целью укрепления вестибулярного аппарата на рабочем месте.





Коллектив МАДОУ 13 принял участие в районном конкурсе агитбригад первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений МО Славянский район «Мой город и красив, и молод», посвященном 100-летию со дня образования Славянского района.

